

# TÁBORSKO | Jižní Čechy

## V Roudné otevřou dětskou skupinu

KATEŘINA MENGLEROVÁ

**Roudná** - Volných míst v mateřských školách je málo, proto se v Roudné rozhodli nabídnout mladým rodinám alternativu. V pátek otevřou dětskou skupinu Korálky. Zbývají v ní poslední tři volná místa. Zařízení je určeno pro 12 dětí od dvou let do zahájení povinné školní docházky.

„V budově obecního úřadu se uvolnily prostory po přestěhování obchodu a kadeřnictví. Přemýšleli jsme, co s nimi a zařízení pro děti, které pomůže místním rodičům i těm z okolí, se jevílo jako dobrý nápad,“ řekla starostka obce Eva Kropáčková.

Rekonstrukce prostor začala letos v lednu. K těm uvolněným přibyla ještě místnost po knihovně, která se přestěhovala do zasedací místnosti. Vznikla tak herna, přípravná jídelna, sociální zařízení, šatny a technická místnost. „Výdaje na technické zhodnocení budovy úřadu a změna užívání části objektu

na zařízení Dětské skupiny jsou vyčísleny na 1 076 476 Kč a byly hrazeny z rozpočtu obce Roudná a z toho 200 000 korun z dotačního titulu Jihočeského kraje – programu obnovy venkova,“ doplnila E. Kropáčková. K zařízení přibýlo i dětské hřiště, na které přispěla Nadace ČEZ. O víkendech a v době, kdy jsou Korálky mimo provoz, ho mohou využívat i místní děti.

„Původně jsme chtěli skupinu spustit už od 1. září, ale čekali jsme, zda se nám podaří získat dotaci na provoz z Operačního programu zaměstnanost. To se povedlo až nyní, přislíbena je ve výši 657 000 Kč na období 6 měsíců, přičemž při splnění všech podmínek je dotace garantována až do 30. dubna 2022,“ upřesnila starostka.

Korálky budou fungovat od 6.30 do 16.30 hodin, o děti se budou starat dvě pečující osoby s potřebnou kvalifikací a praxí. Výše úhrady za pobyt je 400 korun měsíčně. Obědy sem budou dovážet z tučapské základní školy.

## Ze dvora zb...

Další schůze k budoucnosti dvora Švamberské se koná v neděli v Ševětíně.

**Ševětín** - Panský dvůr Švamberské, který se nachází poblíž Ševětína na Českobudějovicku, je už téměř srovnaný se zemí. Z historické budovy vyčnívá pouze krov. Na místě, kde nyní leží hromady cihel a pozůstatky demolice, plánuje totiž firma C.D.K.K. Investment logistický areál, který bude zaměstnávat přibližně 2000 lidí. Zástupce firmy František Jelen úmysl již dříve potvrdil. „Záměrem je výstavba logistického areálu v místě, kde to umožňuje dlouhodobě územní plán,“ uvedl.

Jenomže proti průmyslovému areálu se rozhodli bojovat členové skupiny Stop průmyslové zóně Švamberské. Sepsali petici a prostřednictvím sociálních sítí lidi z okolí informovali, kde ji mohou podepsat. Následně



**DVŮR ŠVAMBERSKÉ** postupně bag...

petici s podporou poslali na Krajský úřad.

Jak potvrdil úřad Radešovic, 1049 podpisů odbor kanceláře šle petičnímu řízení k petičnímu topadu,“ upřesnila starostka.

## „Baryček“ slaví

Dlouholetý fotoreportér Deníku Jaroslav Sýbek řečený Baryk se dnes dožívá 70 let. A co mu přejí jeho kamarádi a známí?

Rád bych Jarovi popřál mnoho zdraví a chuti do práce do dalších období. Známé se řadu let, potkáváme se při různých příležitostech „pracovně“ i náhodou. Vždycky ho rád vidím. Vzpo-

INZERCE

vzpomínka  
www.vzpominej.cz



„Už jen kytičku na hrob Ti můžeme dát, chvíličku postát a tise vzpomínat.“

Dne 2. listopadu 2019  
by se paní

**Marie KOSOBUDOVÁ z Ojší**  
dožila 80-ti let.

Stále vzpomínají děti s rodinami.